

全国铁路公安机关启动“猎鹰-2018”战役

严厉打击倒票活动

记者 2017年12月31日从铁路公安局获悉,全国铁路公安机关自近日起,部署开展了为期100天的打击倒票“猎鹰-2018”战役。据统计,自战役开展以来,共破获倒票案件186起,抓获违法嫌疑人765名,查缴火车票2.6万余张、假火车票1.2万余张。

据了解,此次打击倒票“猎鹰-2018”战役,设立“线上网络、线下实体”两个战场,在前期集中开展倒票线索排查“寻迹行动”的基础上,迅速推进打击倒票“清剿行动”,分阶段、分

层次深化战役开展,确保取得实效。各地铁路公安机关加强与车站客运部门的联系,及时掌握热门车票的重点车次、重点方向、重点时间。进一步密切与地方公安机关及站区周边单位联系,不间断强化火车站地区治安管控,组织民警加强广场、售票厅巡查,深入到重点车站和旅客列车开展票源调查,加强互联网涉及火车票信息巡查,通过设立举报台、公布举报电话等方式,全面收集各类倒票情报线索,逐条梳理,综合研判。

连日来,各地铁路公安机关抽调有打击倒票经验的民警组建500余支专业打击小分队,实行治安、刑侦等多部门多警种合成作战。北京、南京、乌鲁木齐等铁路公安处加强站区巡查,及时盘查清理有倒票嫌疑人的“熟面孔”;深圳、徐州、白城等铁路公安处乘警支队民警配合列车工作人员开展车票核查,对发现的高价票线索,及时向相关单位反馈;哈尔滨、武威、佳木斯等铁路公安处加强对火车票代售点的检查监督,开展相关法制宣传教育。(据新华网)



流光溢彩庆新年

2017年12月31日晚,游人在江苏苏州举行的第三十九届寒山寺新年听钟声活动现场自拍,迎接新年的到来。辞旧迎新之际,全国各地的人们用自己的方式告别2017年,迎接2018年的到来。
新华社发 杭兴微 摄

“好邻居”张小妹 义务照顾孤寡失明老人三十年

张小妹是广西柳州农工商有限责任公司退休职工。30年来,她和家人无微不至地照顾双目失明的邻居覃义。她说,“我们照顾覃义,从来没有图他回报,只要他健康快乐长寿就行,覃义永远是我们家的一份子。”

覃义今年80岁,广西河池都安人。刚解放时,因父母过世,只有10岁的他成了孤儿。他一个人从都安走了三天三夜来到柳州,后来成了大桥园艺场的职工。因为哭泣太多,他患了白内障导致双目失明,独自生活困难重重,一直未婚。

20世纪80年代,孙小妹也在大桥园艺场工作,认识了覃义,

非常同情他的遭遇。与爱人商量后,她先把覃义老人安排在自己家隔壁住着,后来又接到了自己家,悉心照顾他的日常起居。

30年来,张小妹为覃义操了很多心。覃义没有“劳保”,她就带着他跑前跑后办理,先去队里和医院开证明,再去场部提出申请。端茶送水、洗脸擦身,张小妹夫妇始终怀着一颗赤子之心,视覃义为亲生父亲,尽心竭力地照顾他。

如今,覃义老人的年纪越来越大,身体不如以前了,行动也越来越不方便,连走路也需要人搀扶。很多人都劝张小妹把覃义送到养老院,但张小妹

没有答应。

前不久,为了让覃义老人与他们成为合理合法的一家人,张小妹的二儿子覃国向相关部门写了申请书,办理了覃义的落户手续,把老人的户口与张小妹家的户口合成了一本。看到他们不是亲人胜似亲人的家庭,好多邻居都被张小妹的善举所感动,邻居覃梦花说,“没有血缘关系都能照顾得那么好,真的很感人。”

(据中国文明网)



博览天下

世界各地喜迎新年



2017年12月31日,在意大利罗马,人们参加“在罗马开跑”活动。

当日,意大利罗马举行“在罗马开跑”活动,参与者从卡拉卡拉浴场出发,围绕历史中心区的斗兽场、威尼斯宫、西班牙广场等标志性建筑跑步10公里,迎接新年的到来。

新华社记者 金宇 摄



2017年12月31日,澳大利亚悉尼举行焰火表演,迎接新年。2017年12月31日晚至2018年1月1日凌晨,澳大利亚悉尼举办跨年活动,迎接新年。

新华社记者 白雪飞 摄



2017年12月31日,在法国巴黎香榭丽舍大街,人们等待观看凯旋门上的声光投影,庆祝新年的到来。

新华社记者 陈益宸 摄